Assembly programozas nagy ZH. Név:

A csoport EHA:

1. Hogyan miikédnek az aldbbi Intel 8086/8088 Assembly utasitasok? (Mik a
paramétereik, mit csindlnak?)

a. ADD:

b. JMP:

c. MOV:

2. Végezd el az aldbbi hexadecimalis 6sszeadasokat:

a. 19F3h +495Bh =

b. 3A34h + 53EBh =

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(2 pont)



irj eljarast, ami kiszamitja az abs(A+B*C) értéket, feltéve hogy A, B, C az adat
szegmensben definialt valtozok, tipusaik: A, el6jeles byte; B, elGjeles sz0; C, elGjel
nélkili sz6. Az eljards az eredményt az AX regiszterben adja vissza! (5 pont)



EHA:

4. Adott az adatterileten egy haromszog struktura, amely harom bajt mezét tartalmaz,
rendre a, b és c. Ezek a mez6k reprezentaljak a haromszogek oldalhosszat. irj eljarast annak
vizsgalatara, hogy a haromszog struktira valédi haromszdget reprezentalhat-e. ird ki a
valaszt: ,Valodi haromszog ”, vagy ,Nem haromszog ”. Az eljarast a féprogrambdl
hivd meg, és az eljaras a paraméterét (a haromszog struktura kezd6cimét) a vermen
keresztil kapja meg. Jelold be a minta kddba, hogy hova helyeznéd el a kéd kiegészitéséket!
A feladat pontozasi szempontjait az alabbi tablazatban taldlod (a program megirasakor vedd

figyelembe a szempontokat is).

(10 pont)
Pontozasi szempontok:
Altalanos Specialis
Eljarasban torténé megvaldsitas 1p | Sztring kezel8 utasitdsok haszndlata a kiirdsban 1p
Paraméter dtadas veremben 2p | Feladat helyes megoldasa 3p
Valasz kiirasa 1p | Struktura helyes hasznélata 1p
Eljarashivas a megfelel§ helyen 1p

verem SEGMENT PARA 'STACK'
DW 1024 DUP (?)
verem ENDS

adat SEGMENT PARA PUBLIC 'DATA'
HSZ STRUC
aDBO
b DB O
cDBO
HSZ ENDS

haromszog HSZ <3,4,4>
igen_valasz db 'Valodi haromszog',0

nem_valasz db 'Nem haromszog',0
adat ends

kod SEGMENT PARA PUBLIC 'CODE'

ASSUME CS:kod, DS:adat, SS:verem, ES:nothing

;eljaras ami kiir egyetlen bet it. a bet
;varja
betukiir PROC ;al ben a kiirand6 bet

MOV  AH, 14 ;BIOS rutin paramétere
INT 10h  ;10h megszakitas hivasa

RET :visszatérés
betukiir ENDP

kod ENDS

1 kédjat al-ben

G



Assembly programozas nagy ZH. Név:

B csoport EHA:

1. Hogyan miikédnek az aldbbi Intel 8086/8088 Assembly utasitasok? (Mik a
paramétereik, mit csindlnak?)

a. ADC:
b. INC:
c. POP:

2. Végezd el az aldbbi hexadecimalis 6sszeadasokat:

a. 436Eh + AB1lh =

b. 7C42h +15D3h =

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(2 pont)



irj eljarast, ami kiszamitja a min(A+B, C-D)  értéket, feltéve hogy A, B, C, D az adat
szegmensben definialt valtozok, tipusaik: A, B, el6jeles byte; C, D, elbjeles szé. Az
eljards az eredményt az AX regiszterben adja vissza! (5 pont)



Név: EHA:

4. irj programot, amely az adatterileten lévS strl ésstr2  sztringeket lexikografikus
Osszehasonlitasat végzi! A sztringeket a 0 végjel zarja. Az strl < str2 , ha kezd@szelete az
str2 -nek, de nala révidebb, valamint, ha strl[i] < str2]i] valamely i-edik karakterre.

ird ki a képernyére, hogy melyik sztring volt a lexikografikusan kisebb! Jel6ld be a minta
kdodba, hogy hova helyeznéd el a kdd kiegészitéséket! A fliggvény a sztringek kezdGcimeit a
vermen keresztil kapja meg! A feladat pontozasi szempontjait az alabbi tablazatban talalod
(a program megirdsakor vedd figyelembe a szempontokat is).

(10 pont)
Pontozasi szempontok:
Altalanos Specialis

Eljarasban torténé megvaldsitas 1p | Sztring kezel6 utasitasok hasznalata olvasaskor 1p
Paraméterek dtadasa a veremben és a verem 2p | Feladat helyes megoldasa 3p

kitisztitdsa

Adatszegmens elGkészitése 1p

A révidebb sztring kiirdsa 1p

Eljarashivas a megfelel§ helyen 1p

verem SEGMENT PARA 'STACK'
DW 1024 DUP (?)
verem ENDS

adat SEGMENT PARA PUBLIC 'DATA'
strl DB 'inka',0
str2 DB ‘inkabb',0

adat ends

kod SEGMENT PARA PUBLIC '‘CODE'
ASSUME CS:kod, DS:adat, SS:verem, ES:nothing

;eljaras ami kiir egyetlen bet tt. abet 4 kddjat al-ben
;varja
betukiir PROC ;al ben a kiirand6 bet o1

MOV  AH, 14 ;BIOS rutin paramétere
INT 10h  ;10h megszakitas hivasa
RET ;visszatérés

betukiir ENDP

kod ENDS



